

八一大道连接商水县贯通工程敲定



效果图

□晚报记者 彭慧

本报讯 八一大道将成为连接周口中心城区与商水县的重要交通干道。昨日,周口晚报记者从周商连接通道八一大道打通工程的责任单位市住建局了解到,八一大道南段将与商水县实现贯通连接,经市政府专题研究,除道路建设工程外,还将采取上跨立交桥设计方案,建设跨越漯阜铁路和宁洛高速公路的高架桥工程。

市住建局相关负责人介绍,作为周商组团城市连接通道的八一大道打通工程,北起开元大道,南至八一大道商水边界,跨越南六路、南八路、漯阜铁路、宁洛高速公路、纬六路,道路全长1717米,红线宽度55米。建设内容包括:道路工程、跨越漯阜铁路及高速公路高架桥工程、绿化工程、雨水污水给水工程及道路附属工程等。

据了解,八一大道打通工程关键节点是穿越漯阜铁路。近期,市住建局多次与武汉铁路局对接设计方案,并召开八一大道

交警巧用微信朋友圈帮失踪孩童找到家长

□晚报记者 彭慧

本报讯 “县城府东路口有小孩走失,有认识或者询问小孩的请立刻联系。”12月3日,郸城县两名交警在微信朋友圈发出这样一条信息,结果仅用两个小时就帮失踪孩童找到家长。

“那天,我们在路口执勤。突然一个骑着电动车的人过来告诉我们,那边有个小孩子在哭,好像找不到家人了。”郸城县交警大队交警王亚奇说,他和同事曹博立即

跨越漯阜铁路工程设计方案评审会后,中心城区重点项目第25次协调推进会议原则同意八一大道打通工程选择上跨立交桥设计穿越漯阜铁路和宁洛高速公路,人行道、非机动车道随桥同步上跨,上跨桥梁面宽35.5米,其中非机动车道尽量争取加宽,以满足未来通行需求。

在中心城区重点项目第25次协调推进会议上,市长刘继标要求,市住建局作为八一大道打通工程责任单位,要做好开工前的各项准备工作,开工日期尽量提前;市经济开发区要加快推进项目拆迁工作,按照工程推进计划,拆迁只能提前不能滞后;工程建设资金由市财政局负责利用新型城镇化发展基金解决;漯阜铁路、宁洛高速及商水县各相关部门和单位要积极配合,确保八一大道打通工程早日开工、早日建成通车。

截至目前,八一大道打通工程已完成项目可研批复、环评、建设工程用地规划许可证等前期手续办理,土地报批已全部完成,12月下旬将启动工程招标工作。

赶往现场,在县城府东路口北一个胡同里找到走失的孩子,并把他抱到执勤岗上。为了快速帮孩子找到家长,他们就给孩子拍了照片,发到微信朋友圈。王亚奇说:“没想到,这条消息引起很多热心人转发,短短两个小时,孩子的家长就急急忙忙找来了。”

据了解,当天,失踪孩童跟着年长的孩子一起出去玩,不料年长的孩子只顾着自己玩,忽略了他,结果他走着走着就走丢了。

春运期间学生、务工人员团体票开售

途经周口的K1378/80次列车将临时停运

□晚报记者 牛思光

本报讯 还有不到60天春节就要到了,在外学子和外出务工人员近期将踏上返家旅程,有关春运火车票的信息又将成为大家关注的焦点。昨日,周口晚报记者从周口铁路部门了解到,目前,铁路部门已开始办理2017年春运期间的学生、务工人员团体票。

据介绍,在学生团体票方面,铁路部门采取车票预售期外优先集中办理和预售期内预留部分票额相结合的方式,满足学生购票需求。学生可通过学校有关部门在互联网上集中办理团体往返票。12月15日起,没有参加院校统一办票的学生,可通过互联网、手机客户端、电话、车站窗口、代售点、自动售票机等各个渠道购买2017年1月13日至2月26日春运期间的学生往返车票。

在务工人员团体票方面,铁路部门继续提前使用增开列车票额办理务工人员团体票。

体票,方便务工人员购票。具备条件的用工企业可在务工人员团体票办理网站提报2017年1月13日至2月21日春运期间的团体购票需求,并于12月10日至12月16日根据铁路部门的通知做好取票安排。12月10日至12月12日,零散务工人员可在2017年春运增开列车始发站的专用窗口凭乘车人二代身份证原件提报购票需求,并于12月15日至12月16日到各火车站任意窗口凭乘车人二代身份证原件支付取票。

另据了解,12月10日至2017年1月10日,洛阳至绍兴的K1378次列车由始发站起临时停运;12月11日至2017年1月11日,绍兴至洛阳的K1380次列车由始发站起临时停运。2017年1月10日、11日至2月22日、23日,两列列车恢复运行,之后两列列车再次临时停运,恢复运行日期未确定。周口火车站提醒,市民如有计划乘坐这两列列车,请注意开行情况或及时关注中国铁路客户服务中心网站,合理安排行程。

工行“节节高2号”:灵活支取享定期收益

“你不理财,财不理你”是畅行金融界多年的金句。中国一直是居民储蓄率极高的国家,合理理财,让存款多保值、增值,是每个家庭都关心的事。

按照人民银行的规定,假如你定期两年的存款存了一年半要提前支取,那么利息将全部按活期算。你是否很想吐槽?现在,福利来了。一款新的存款产品,既有活期存款的便利,又能享受定期存款的收益,你值得拥有。

工商银行推出的“节节高2号”定期存款创新产品,最大的特点就是提前支取也能享受定期收益,想取就取,就是这么任性。

与普通定期存款相比,“节节高2号”具有三大特色:一是存取灵活,兼具便利和灵活,存款期内可全额自由支取;二是收益极优,提前支取时按资金存续期靠档计息,收益实现最大化;三是渠道广泛:用户只要

持有工行借记卡(e时代卡、理财金账户卡或财富卡),在工行网点、网上银行、手机银行、自助终端均可办理“节节高2号”。如果用户青睐存单或定期存折,也可在工行网点柜面申请办理该产品。

“节节高2号”是一款什么样的产品?它是工商银行推出的定期存款靠档计息产品,起存金额为1万元,存款期限为2年。两年期满后,续签即可继续享受该产品带来的便利与收益。所谓靠档计息,就是当用户存入的定期存款需要提前支取时,存满半年即按照6个月的存款利率计息,存满1年就按照1年定期存款利率计息,这样就不用担心提前支取导致的活期利息了,相当划算。同时,如果存款大于(含)1天小于7天,就按存入日1天通知存款利率计息,且上浮30%;存款大于(含)1年小于2年,按存入日1年期整存整取存款利率计息,且上浮30%。

(简庐)

